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SENTIMENT SURVEY RESULTS

RCLCO National Real Estate Market Index
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SENTIMENT SURVEY RESULTS

How Would You Rate National Real Estate Market Conditions Today Compared with One Year Ago?
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SURVEY RESULTS

When Will the Next U.S. Recession Occur?
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SENTIMENT SURVEY RESULTS

What Do You Believe the Depth of Recession Will Be?
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SENTIMENT SURVEY RESULTS

Cycle Stage Movement over the Past Six Months
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